nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

8899 :11 =809 - 8899 ist durch 11 teilbar (11(]| 3899).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahll 861520 quersumme ss+15+20=121 :11=11 durch 11 teilbar
Zahl 2 826749 quersumme s2+67+49=198 :11=18 durch 11 teilbar
Zahl 3 640267 quersumme 64+02+67=133 :11=1200 njcht durch 11 teilbar
Zahl4 95161  quersumme o+si+61=121 :11=11 durch 11 teilbar
Zahl5 1022572 auersumme 1+02+25+72=100 :11=900 nicht durch 11 teilbar
Zahl6 235786 quersumme 23+57+86=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 1064547 quersumme 1+06+45+47=99 :11=9 durch 11 teilbakr
Zahl 8 938499 ouesumme  93+84+99=276 :11=2500 nicht durch ldsteilbar
Zahl9 68410  quersumme 6+84+10=100 :11=900 Njcht durch“11 teilbar
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Zahl 10 1075921 oquersumme 1+07+59+21=88 :11=8  cdurch 14 télbar (
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11.5h640267)
11 | 95161)
11 1022572)
11%4 235786)
11| 1064547)
11 4 938499)
11 4 68410)
11 | 1075921)
Zahl 11 714484 ouesumme  71+44+84=199 :11=1809 NichigturCh 11 teilbar (11 4 714484
Zahl 12 973258 quersumme o7+32+58=187 :11=17  dUECN™L 1 teilbar 1
Zahl 13 307385 quersumme 30+73+85=188 :11=17.09gMghtdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 503426 quersumme so+34+26=110 :13=10 w@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 76363  quersumme 7+63+63=133 : 1<%00 NiCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 197561 quersumme 19+75+61=155(: 11=4409"Nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 503261 quersumme so+32+61@m3 :11=23 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 35431  quersumme s+sa+31488 pu=8  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 5720 Quersumme s7+20=7 :11=7  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 837651 quersumme 83+ 7o 5= 210 :11=19,09 Nicht durch 11 teilbar (1
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